

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Gabriela Dvořáková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Oponent diplomové práce:
PaedDr.Erika Nehrerová, PhD.

Datum odevzdání posudku: 16. 5. 2012

OPONENTSKÝ POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Poruchy příjmu potravy

Volba tématu:

Téma, které si autorka zvolila, považuji za velmi aktuální, poměrně málo rozpracované. Práce tím nabízí široké veřejnosti možnost systematického nahlédnutí do problematiky poruch příjmu potravy. Reflektuje výrazný problém současné mládeže, především dívek, vznikající jako extrémní reakce v rámci snah úspěšně se prosadit v lákavém světě modelingu, ale i za běžnějších okolností.

Formální náležitosti:

Autorka předložila práci, která po formální stránce splňuje požadavky kladené na diplomové práce. Bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Způsob zpracování:

Předložená práce má logickou strukturu, jednotlivé kapitoly jsou vhodně propojeny, přiměřeně rozpracovány na úrovni, která se v tomto typu vědecké práce vyžaduje. Není zatížena gramatickými nedostatky. Používá vhodné stylistické prostředky, umožňující dobrou srozumitelnost tématu. Opírá se o dostupnou domácí i zahraniční literaturu a fakty zjištěné vlastním výzkumem kvalitativní povahy. Výzkumné šetření opřela o tvorbu případových studií s jejich následnou analýzou a přiměřenou srozumitelnou interpretací. Závěr podává čtenáři celkové shrnutí a naznačuje existenci objektivních okolností, způsobujících tlak na snižování tělesné hmotnosti ústící až do patologického chování a onemocnění.

Cíl práce, který spočíval v tvorbě důkladného přehledu základních informací a faktů o jednotlivých poruchách a také v hledání rizikových faktorů jejich vzniku považuji za naplněný.

Hodnocení práce: Diplomovou práci považuji za přínosnou a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**

V Českých Budějovicích dne 15. 5. 2012


podpis recenzenta/oponenta diplomové práce